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Gesamt 200 100,0%

Geschlecht männlich 99 49,4%

weiblich 101 50,6%

Alter 16 - 29 Jahre 37 18,7%

30 - 39 Jahre 31 15,6%

40 - 49 Jahre 31 15,7%

50 - 59 Jahre 37 18,5%

60 Jahre und älter 63 31,4%

Schulbildung Pflichtschule 51 29,1%

Berufs-, Fachschule, mittlere Lehranstalt 88 49,9%

Matura 12 7,1%

Abgeschlossene Hochschule, Universität 25 14,0%

Unterstützung Energiewende für Energiewende 96 48,5%

unterstütze Energiewende 97 49,3%

gegen Energiewende 4 2,2%

Haushaltseinkommen bis 1.500 € 24 14,9%

bis 2.100 € 29 17,8%

bis 3.000 € 44 26,7%

über 3.000 € 66 40,6%

Errichtung Windräder bis 2030 ja 137 75,8%

nein 44 24,2%

rasche Festlegung von Zielen und Maßnahmen ja 161 86,7%

nein 25 13,3%



STUDIENERGEBNISSE



AUSWIRKUNGEN KLIMAWANDEL
Glauben Sie, dass sich der Klimawandel in den nächsten Jahren auf Ihre Region auswirken wird?
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent
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Meiner Meinung nach 
ist meine Region 
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Befragung 2019

Meiner Meinung nach ist meine Region 
bereits betroffen

53 %
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KLIMANEUTRALITÄT BIS 2040
Soll die Politik in Oberösterreich die Klimaneutralität bis 2040 beschließen?
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent
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BAU VON KRAFTWERKEN IN ÖSTERREICH
Welche Kraftwerke sollten Ihrer Meinung nach in Österreich in Zukunft gebaut werden, um die 
Stromversorgung zu sichern?
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent; Mehrfachnennung
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ERRICHTUNG WINDRÄDER
Sollen in Oberösterreich bis 2030 90 Windräder errichtet werden, damit Österreich seinen Strom aus 
erneuerbaren Energien decken kann?
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent
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FESTLEGUNG VON ZIELEN UND MAßNAHMEN
Die Landesregierung wird am 26.9.2021 gewählt. Soll die Landesregierung rasch konkrete Ziele und 
Maßnahmen für einen verstärkten Klimaschutz in Oberösterreich festlegen?
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent
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7
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EINSTELLUNG ZU WINDENERGIE
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent
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EINSTELLUNG ZU WINDENERGIE
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent

antoniagusenbauer
Notiz
je höher die Bildung, eher die Männer und je jünger desto eher dafür
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ENERGIEWENDE
Unterstützen Sie persönlich die Energiewende?
Basis: alle Befragten; Angaben in Prozent

Ich bin für die 
Energiewende

48

Ich unterstütze 
die 

Energiewende 
mit persönlichen 

Aktionen
49

Ich bin gegen die 
Energiewende

2
weiß nicht

1



ENERGIEWENDE
Wodurch unterstützen Sie die Energiewende?
Basis: Befragte, die die Energiewende persönlich unterstützen; Angaben in Prozent; Mehrfachnennung
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sonstiges

Fahrrad, öffentliche Verkehrsmittel

Energie sparen

Wärmepumpe

Fahre ein E-Auto/E-Moped/Hybrid-Auto

Bin an erneuerbaren Energieprojekten 
finanziell beteiligt (Bürgerbeteiligung etc.)

Beziehe Ökostrom

Habe eine Photovoltaikanlage
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